

ACTA DE LA SESION Nº 2 DEL PATRONATO DE LA FUNDACIÓN VITORIA- GASTEIZ, ARABA MOBILITY LAB FUNDAZIOA CELEBRADA EL DÍA 7 DE NOVIEMBRE DE 2022.



En la Ciudad de Vitoria-Gasteiz, siendo las 12:30 horas del día 7 de noviembre de 2022, se reúne en la Diputación Foral de Álava, previa convocatoria cursada al efecto, el Patronato de la Fundación Vitoria-Gasteiz, Araba Mobility Lab Fundazioa.


Asistentes
Presidente: Ramiro González Vicente Vicepresidente: Gorka Urtaran Agirre Patronos:
Pilar García de Salazar Olano, representada por Ramiro González Vicente Carlos Ibarlucea Martínez, representado por Borja Rodríguez Ramajo Jose Luis Cimiano Ruiz, representado por Ramiro González Vicente Raimundo Ruiz de Escudero Ezkurra
Saray Zárate Fernández de Landa Borja Rodríguez Ramajo Secretario: Daniel Martinez Monge

Antes del comienzo de la sesión se da cuenta que la Secretaria, Erika Muñoz García, ha excusado su presencia, por lo que el Patronato, a propuesta de su Presidente, procede a designar a Daniel Martinez Monge para el desempeño de las funciones de Secretaría en la presente sesión.
Cumplidas las previsiones legales y estatutarias relativas a la convocatoria y al quórum, establecidas en los Estatutos de la Fundación, se declara válidamente constituido el Patronato para tratar de las cuestiones que se relacionan en el siguiente:


ORDEN DEL DÍA
Los asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria son los siguientes: 1-	Nombramiento de Secretario/a ocasional para la reunión.
2- Aprobación el Presupuesto para el ejercicio 2023.
3- Otorgamiento de poderes para la realización de actuaciones necesarias para la puesta en marcha de la fundación.
4- Ruegos y preguntas.
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5- Aprobación del acta.


ACUERDOS
Se adoptan, por unanimidad, los siguientes acuerdos:


1.- Nombramiento de Secretario ocasional para la reunión.
Se acuerda nombrar a Daniel Martinez Monge para el desempeño de las funciones de Secretaría en la presente sesión.


2- Aprobación del Presupuesto para el ejercicio 2023.
Se acuerda la aprobación del presupuesto de 2023, cuyas cifras principales son las siguientes:
-inversiones: 3.000.000,00 € (Diputación Foral de Álava) y 1.500.000,00 € (Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz).
-gasto corriente: 261.500,00 € de (imputable al presupuesto 2022) y 300.000,00 € (presupuesto 2023), ambos de la Diputación Foral de Álava.


3.- Otorgamiento de poderes para la realización de actuaciones necesarias para la puesta en marcha de la fundación.
Se otorgan a Daniel Martínez Monge poderes relacionados con las actuaciones estrictamente necesarias para la puesta en marcha de la fundación, hasta el otorgamiento de poderes a la gerencia. En concreto:
1ª.- Actuaciones ante Organismos Públicos.
Actuar personalmente o por medios electrónicos, mediante certificado de firma electrónica, ante las distintas Administraciones y Organismos Públicos de ámbito local, provincial, autonómico y estatal, en la tramitación de cuantos asuntos de índole laboral, fiscal, contable, jurídica y cualquier otro que se deriven del cumplimiento de las obligaciones legales del poderdante.
2.- Facultades de Gestion ordinaria, cobros y pagos. Realizar pagos por cualquier título.
LIMITACIÓN: Se podrán realizar solamente los pagos ordinarios 3º.- Firma electrónica.
Representar a la Sociedad a fin de solicitar y gestionar cuantos documentos públicos y/o privados sean necesarios o convenientes para la obtención de los siguientes certificados, así como utilizarlos en nombre y representación de la sociedad:
A) Del denominado “Certificado Electrónico de Personas Jurídicas (CPJ)” de la autoridad certificadora FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE-REAL CASA DE LA MONEDA (FNMT-RCM) para la presentación de declaraciones, solicitudes de ayudas y subvenciones a través de “Internet”.


B) De la denominada firma electrónica reconocida, admitida por el Departamento de Hacienda y Finanzas de las Haciendas Forales del País Vasco, y emitidas por las entidades que corresponda, para la presentación de declaraciones, y otros actos a través de “Internet”.
Y en especial, solicitar y obtener certificado de Entidad emitido por el prestador de servicios Izenpe, S.A. y utilizarlo en nombre y representación de la misma en todas las relaciones telefónicas y/o telemáticas que la sociedad mantenga.
C) Y en suma se le faculta para formalizar cuantos documentos sean necesarios para la solicitud, obtención, renovación y revocación de certificados conforme a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica, de cualquier otro ente, privado o público, pudiendo comparecer ante prestadores de servicios y solicitar tarjetas de identidad correspondientes, cumpliendo los requisitos legales que se requieren al efecto.
4- Ruegos y preguntas.
No se formulan.


5- Aprobación del acta.
Se aprueba el acta, autorizando al Secretario del Patronato para realizar las gestiones necesarias para la elevación a público del acuerdo adoptado en el punto nº 1 (Nombramiento de Secretario ocasional para la reunión del Patronato de la FUNDACIÓN VITORIA-GASTEIZ, ARABA MOBILITY LAB FUNDAZIOA del día 7 de noviembre
2022) y nº 3 (Otorgamiento de poderes para la realización de actuaciones necesarias para la puesta en marcha de la fundación).


Y, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 13,00 horas, de cuyo resultado extiendo la presente, que firma el Presidente, conmigo el Secretario que certifico.



En Vitoria-Gasteiz, a 7 de noviembre de 2022.
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